
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2565 
วันจันทร์ที ่ 23  พฤษภาคม  พ.ศ.2565 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 

………………………………. 

ผู้มาประชุม 
1. นายกัลยกฤต  เขียวอิ่ม     ประธานสภาเทศบาล 
2. นายพสณัฐฎ์  พันธ์นัน    รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายกิติย์  แก้วเงิน    สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายประสงค์  ปุ่นแย้ม    สมาชิกสภาเทศบาล 
5. จ.อ.บรรทม    ทองมา    สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายนิพนธ์  สานุ    สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายพัฒพงษ์  ใจเย็น    สมาชิกสภาเทศบาล   
8. นายพรชัย  บุญบ ารุง   สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายณพชร  อ้ันจุกฉุน   สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายอนิรุทธิ์  ขุนติ    สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นางสาวพจนีย์ ครุฑวงศ์    เลขานุการสภาเทศบาล 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายทวีศักดิ ์  สุขศรี    สมาชิกสภาเทศบาล   
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายเกรียงไกร  ใจเย็น    นายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ 
2. นายปัณณทัต  ตันบุญเสริม   รองนายกเทศมนตรี 
3. นายอนุศักดิ์  บัวลังกา    รองนายกเทศมนตรี 
4. นายสุรินทร ์  ทองแฉล้ม   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นางสาววิมล  รอดผึ้ง    เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายดุสิต  ทันสมัย    ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
7. นางธนันพัชร ์  เลิศประเสริฐ   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. นางสาวคนึงหา เอ้ียวตระกูล   หน.ฝ่ายบริหารงานศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา 
9. นางสาวกนกกร อภิวัฒนปัญญา   หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
10. นางสาวนันทิยา ใจเย็น    หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
10. นางสาวพัชรินทร์     อาภรณ์พิศาล   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง รก.ผอ.กองคลัง 
11. นางสาวนฤมล สายสะอาด   นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
12. นายพิสิษฐ์  หิรัญรุจิรัตน์   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

ปลัดเทศบาลฯ  ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาล  เมื่อครบแล้วให้สัญญาณเรียกเข้า
ประชุม  และเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  จุดธูปเทียน  บูชาพระรัตนตรัยและเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  
ด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมฯ  ต่อไป 

นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม สวัสดีครับท่านนายกเทศมนตรี  รองนายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาล   
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่าน  เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว  กระผมขอเปิดการประชุม 
   และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมฯ  ต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม เนื่องจากนางสุริย์ริสสา พ่ึงไทย ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ เลขานุการ 
ประธานสภาเทศบาล สภาเทศบาล ได้โอน(ย้าย) ไปด ารงต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลสังกัดเทศบาลเมือง
   ราชบุรี ตามค าสั่งเทศบาลต าบลท่าไม้ที่ 77/2565 ลงวันที่ 31 มีนาคม 2565 
   โดยมีผลตั้งแต่วันที่ 4 เมษายน 2565 เป็นต้นไป ท าให้ต าแหน่งเลขานุการสภา
   เทศบาล ซึ่งเป็นต าแหน่งเฉพาะตัวว่างลง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
   ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 
   ข้อ 19 วรรคสุดท้าย  ได้ก าหนดให้ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มี 
   เลขานุการสภาเทศบาลท้องถิ่นหรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ 
   หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการ 
   หรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที ่
   เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุมคราวนั้น โดยให้น าความในข้อ 13 และ
   ข้อ 26 วรรคสอง มาใช้บังคับโดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระท าด้วย
   วิธีการยกมือ ต่อไปขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภา ได้คัดเลือกเลขานุการสภาเทศบาล
   ชั่วคราวครับ  
นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ ขอเสนอชื่อนางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์  
   เป็นเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน ด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายนายกิติย ์ แก้วเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายกิติย์  แก้วเงิน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ต าบลท่าไม ้ขอรับรอง     
นายอนิรุทธิ์  ขุนต ิ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายอนิรุทธิ์  ขุนต ิสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ต าบลท่าไม้ ขอรับรอง  
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุมรับรองให้ 
ประธานสภาฯ  นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว 
มติที่ประชุม  รับรอง 10 เสียง  

   ไม่รับรอง - เสียง 
   งดออกเสียง – เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่อง  ที่ประธานฯ  แจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายกัลยกฤต  เขียวอิ่ม ขอแนะน าข้าราชการที่ โอนย้ายมาด ารงต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญแนะน าตัวให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญครับ 
นางธนันพัชร์  เลิศประเสริฐ เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร 
หัวหน้าส านักปลัดฯ  ทุกท่าน ดิฉันนางธนันพัชร์  เลิศประเสริฐ ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 

โอนย้ายมาจากเทศบาลต าบลหนองลาน อ าเภอท่ามะกา จังหวัดกาญจนบุรี      
ครั้งหนึ่งเคยได้มีโอกาสปฏิบัติงานที่ เทศบาลต าบลท่าไม้มาแล้วช่วงหนึ่ง ตอนนี้ได้
กลับมาปฏิบัติหน้าที่อีกครั้ง ยินดีเป็นอย่างยิ่ง พร้อมรับทุกค าแนะน าเพ่ือที่จะน ามา
พัฒนาเทศบาลต าบลท่าไม้ ค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี 2565  เม่ือ
วันที่  28 กุมภาพันธ์ 2565    

นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ตามที่ได้แจกส าเนารายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2565 
ประธานสภาเทศบาล เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565  ซึ่งได้ผ่านการตรวจรายงานการประชุมจาก 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
   ตรวจดูว่าจะขอแก้ไขรายงานการประชุมครั้งนี้หรือไม่ ขอเชิญครับ  
นายดุสิต  ทันสมัย ขออนุญาตแก้ไขรายชื่อตกหล่น เนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา ผมได้เข้าร่วม
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข ประชุมแต่ไม่มีรายชื่อของผมในรายงานการประชุม ครับ 
และสิ่งแวดล้อม 
นายปัณณทัต  ตันบุญเสริม ขออนุญาตแก้ไขรายชื่อตกหล่น เนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา ผมไม่ได้เข้าร่วม 
รองนายกเทศมนตรี ประชุมเนื่องป่วยจากการติดโควิด แต่มีรายชื่อของผมในรายงานการประชุม ครับ 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ตรวจสอบพบเอกสารมีความคลาดเคลื่อนจริง ต้องขออภัย และฝ่ายเลขานุการสภา
ประธานสภาเทศบาล เทศบาล จะได้ด าเนินการเพิ่มเติมให้ถูกต้องต่อไปมีท่านใดประสงค์ท่ีจะแก้ไข 
   เพ่ิมเติมรายงานการประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มีแล้วผมขอมติที่ประชุมนี้ว่า  สมาชิก
   ท่านใด เห็นควรรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2565  
   เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565  โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  สมาชิกยกมือรับรอง 10 เสียง  

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 18 ก าหนดว่า“ให้สภาท้องถิ่น
   เลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง 
   เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันเป็นประโยชน์
   ต่อสภาท้องถิ่น”ประกอบกับข้อ 13 ก าหนดว่า “วิธีเลือกเลขานุการให้น าความใน
   ข้อ 8 มาบังคับใช้โดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว
   ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง ขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
   เสนอชื่อผู้ที่เห็นว่าสมควรได้เป็น เลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ ครับ 
นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ ขอเสนอชื่อนางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์    
   เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 
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นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน ด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายกิติย ์ แก้วเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายกิติย์  แก้วเงิน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ต าบลท่าไม้  ขอรับรอง 
นายนิพนธ์  สานุ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายนิพนธ์  สานุ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ต าบลท่าไม้ ขอรับรอง   
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนให้เป็นเลขานุการสภา
ประธานสภาเทศบาล เทศบาลต าบลท่าไม้ อีกหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  - ไม่มี - 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  
ประธานสภาเทศบาล 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 14 ก าหนดว่า ในการเลือก 
   ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น  
   ถ้าการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้น 
   ได้รับเลือกจึงถือว่าที่ประชุมมีมติเลือกให้นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์เป็นเลขานุการ
   สภาเทศบาลต าบลท่าไม้ จึงขอเชิญนางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ขึ้นปฏิบัติหน้าที่ครับ 

นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ ขอขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านท่ีได้มอบความ  
เลขานุการสภาเทศบาล ไว้วางใจให้ปฏิบัติหน้าที่ เลขานุการสภาเทศบาลในครั้งนี้ จะตั้งใจมุ่งมั่นปฏิบัติ 
   หน้าที่อย่างดี และจะสนับสนุนงานกิจการสภาเทศบาลอย่างเต็มความสามารถ ค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 5   ญัตติ รับคืนรถขุดล้อยาง (รถตักหน้าขุดหลัง) 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ขอเชิญ นายกเทศมนตรีแถลงญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเกรียงไกร  ใจเย็น เรียน ประธานสภาเทศบาล ตามท่ี เทศบาลต าบลท่าไม้ ได้บริจาครถขุด  
นายกเทศมนตรี ล้อยาง (รถตักหน้าขุดหลัง) ให้กับโรงเรียนวัดคร้อพนัน ในปีงบประมาณ 2557    

ซึ่งต่อมาโรงเรียนวัดคร้อพนันได้ขอส่งคืนรถดังกล่าวให้กับเทศบาลต าบลท่าไม้       
ตามหนังสือที่ ศธ04018.2035/122 ลงวันที่ 2 มิถุนายน 2564 เนื่องจากทาง
โรงเรียนไม่สามารถด าเนินการซ่อมแซมได้ 

นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ขอเชิญเลขานุสภาฯ ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมาย 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ ตามหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ  
เลขานุการสภาเทศบาล ภาครัฐที่ กค (กวจ) 0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง ข้อ

หารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ พ.ศ.2560 และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุ พ.ศ.2560 ได้วินิจฉัยในประเด็น กรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์
แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (อปท.) หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็น
ผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระท าดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหาร
ราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจาก
สภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  จึงน าเสนอญัตตินี้เพ่ือสภาเทศบาล
พิจารณาต่อไป 
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นายกัลยกฤต เขียวอิ่ม มีสมาชิกท่านใด  จะเสนอความเห็นต่อที่ประชุมบ้าง   
ประธานสภาฯ  ขอเชิญครับ 
นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล  ต าบลท่าไม้ กรณีรับคืนรถขุดล้อยาง (รถตักหน้าขุดหลัง) มาเพ่ือ  
   ซ่อมแซมเอาไว้ใช้งาน หรือรับคืนมาเพ่ือท าจ าหน่าย ครับ 
นายเกรียงไกร  ใจเย็น กรณีนี้รับคืนมาเพ่ือจ าหน่าย ครับ เพราะสภาพช ารุดทรุดโทรมเนื่องจากการใช้งาน  
นายกเทศมนตรี  มานานมากแล้ว ไม่คุ้มค่าต่อการซ่อมแซม แล้วครับ  
นายกัลยกฤต เขียวอิ่ม ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงข้อระเบียบการลงมติ   
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภาเทศบาล ๒๕๔๗ หมวด ๖ ข้อ ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดู

ว่ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจ านวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามี
สมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจ านวน เป็นองค์ประชุมจะท าการลงมติ
การใดๆ ไม่ได้ ดิฉันได้ตรวจสอบแล้วปรากฏว่ามีสมาชิกครบองค์ประชุม 

นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ผมขอมติที่ประชุมนี้ว่าสมาชิกท่านใดเห็นชอบรับคืนรถขุดล้อยาง  
ประธานสภาเทศบาล (รถตักหน้าขุดหลัง) โปรดยกมือครับ  
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 9 เสียง  

   ไม่เห็นชอบ - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  6   เรื่อง  สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ แต่ละกองทุกท่านน่าจะทราบเรื่องที่จะต้องชี้แจงกับทางสภาเทศบาลที่สืบเนื่อง 
เลขานุการสภาเทศบาล จากการประชุมครั้งที่แล้ว ขอเรียนเชิญตามล าดับได้เลยค่ะ ของเชิญกองคลัง 
นางสาวพัชรินทร์ อาภรณ์พิศาล เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร 
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง   ทุกท่าน ในส่วนของกองคลังไม่มีเรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว ค่ะ จะมี 
รก.ผอ.กองคลัง ร าย ง าน ก ารป ฏิ บั ติ ง า น  ร าย รั บ  ร าย จ่ า ย  ข อ ง เท ศ บ าล ต าบ ล ท่ า ไม้                      

ณ วันที่ 23 พฤษภาคม 2565 รายรับทั้งหมดจ านวน 42,443,922.52 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 66.99% ในส่วนของรายจ่ายทั้ งหมด ข้อมูล ณ วันที่  23 
พฤษภาคม 2565  จ านวน 32,26540.98 บาท คิดเป็นร้อยละ 51.34% ใน
ส่วนของกองคลังของรายงานเพียงเท่านี้ ค่ะ 

นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ อันดับต่อไปขอเชิญ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายดุสิต  ทันสมัย - ไม่มี - 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข  
และสิ่งแวดล้อม 
นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ อันดับต่อไปขอเชิญ กองการศึกษา 
เลขานุการสภาเทศบาล 
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นางสาวคนึงหา เอี้ยวตระกูล เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร 
หน.ฝ่ายบริหารงานศึกษา ทุกท่าน ในส่วนของกองการศึกษาไม่มีเรื่องสืบเนื่องจากการประชุมคราวที่แล้ว ค่ะ   
รก.ผอ.กองการศึกษา จะมีรายงานการปฏิบัติหน้าที่การเปิดภาคเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ได้

ด าเนินการปฐมนิเทศไปเมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2565 ที่ผ่านมา ซึ่งให้รับความ
ร่วมมือจากผู้ปกครองเป็นจ านวนมาก และทางศูนย์ฯ ได้ปฎิบัติตามมาตรการ
ควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (covid – 19) 

 ในขณะนี้ จ านวนนักเรียน ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านกระต่ายเต้นมีทั้งหมดจ านวน 
35 คน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดคร้อพนันทั้งหมดมีจ านวน 37 คน ในการมา
เรียนของนักเรียนทั้ง 2 ศูนย์ คิดเป็นร้อยละ 98% ค่ะ 

นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์ ในส่วนของเรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว และรายงานการปฏิบัติงานของ  
เลขานุการสภาเทศบาล แต่ละกองงาน เพ่ือให้สมาชิกสภาเทศบาลได้ทราบถึงการด าเนินงานของพนักงาน

เจ้าหน้าที่ มีเพียงเท่านี ้ค่ะ                                                                                                                                                                                                             
ระเบียบวาระท่ี   7    ญัตติอื่น ๆ  (ถ้ามี) 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม มีสมาชิกท่านใดจะเสนอญัตติอ่ืนๆ  ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลนี้อีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล            ขอเชิญครับ 
นายเกรียงไกร  ใจเย็น เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร  
นายกเทศมนตรี  ในตอนนี้ ทางเทศบาลได้ปิดศูนย์พักคอยรองรับผู้ป่วย โควิด – 19 ซึ่งได้รับความ
   อนุเคราะห์ ทางด้านอาหาร จากท่าน สท.พรชัย  บุญบ ารุง คุณพลอย และร้าน 
   ตายาย ในบางมื้อ ส่วนที่เหลือเราได้ท าเบิกให้กับผู้ป่วย และขณะนี้เทศบาลได้หยุด
   ด าเนินการในส่วนของการแจกถุงยังชีพ ผมถือโอกาสนี้ขอขอบพระคุณท่าน 
   ประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ที่ได้ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี   
   ในการฝ่าฝันอุปสรรคอย่างมากมาย ให้ผ่านพ้นไปด้วยดี ขอบคุณครับ 
นายกิติย ์ แก้วเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายกิติย์  แก้วเงิน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ต าบลท่าไม้ ผมจะขอปรึกษาผ่านท่านประธานสภาเทศบาล ไปถึง คณะผู้บริหาร 
   เรื่องของเกาะกลางถนน จะมีวิธีการผลักดันส่งคืนให้กับกรมทางหลวง หรือไม่ มองดู
   แล้วปัญหาเยอะโดยเอาพนักงานของเราไปท า ผมมองว่าเอาพนักงานพวกนี้มา 
   ท างานส านักงานเทศบาลดีกว่าหรือไม่ ในส่วนเรื่องของระเบียบยังไงขอชี้แจงให้ 
   ทราบด้วยครับผม เรื่องที่ 2 เรื่องรถขนขยะ ปัจจุบันจอดอยู่ที่ไหนผมไม่ทราบข้อมูล 
   จึงอยากจะให้ด าเนินการ น ามาจอดไว้ภายในเขตพ้ืนที่ของส านักงานเทศบาลต าบล
   ท่าไม้ เรื่องที่ 3 พ้ืนที่เก็บอุปกรณ์ หรือที่ เรียกว่า สโตร์ ตอนนี้ได้เข้าสู่หน้าฝนแล้ว 
   อยากจะให้คณะผู้บริหารด าเนินการเทคอนกรีต แม้จะไม่มีหลังคา ไม่ว่าจะเป็น 
   สะพานลอยกระทง อุปกรณ์ของกองช่าง ดูแล้ววางไม่เป็นระเบียบเรียบร้อย ยังไงขอ
   ฝากผู้บริหารช่วยดูด้วยครับ 
นายเกรียงไกร  ใจเย็น เรียนท่านประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล  
นายกเทศมนตรี  ขอบคุณท่านสมาชิกที่ได้ให้ค าแนะน า ในส่วนของเกาะกลางถนน คิดว่ากรมทาง 
   หลวงไม่รับคืนแน่ เพราะมันจะต้องมีภาระในการด าเนินงาน แต่ถ้าเราทิ้งไว้ไม่ท า
   อะไรเลยจะโดนชาวบ้านต าหนิได้ ส่วนในเรื่องของสโตร์ ผมจะมอบหมายให้กองช่าง
   ส ารวจพ้ืนที่ เพ่ือด าเนินการเทคอนกรีต เอาไว้เก็บอุปกรณ์ให้เป็นระเบียบเรียบร้อย 
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   อันนี้ผมเห็นด้วยและในส่วนของเรื่องรถขยะ ผมขอฝากทางด้านผู้อ านวยการกอง
   สาธารณสุขให้ด าเนินการให้ชัดเจน ในส่วนของการท าที่จอดรถขยะให้เป็นสัดส่วน 
นายดุสิต  ทันสมัย เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ในส่วนของรถขยะ 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข ผมเข้าใจในข้อเสนอแนะของท่าน สท.กิติย์ ว่าให้จอดเป็นที่เป็นทาง มีหลังคา 
และสิ่งแวดล้อม  มีโรงจอด ในส่วนนี้ผมขอฝากผู้บริหารพิจารณาด้วยนะครับ เห็นควรด าเนินการไว้
   ตรงไหน จะให้ได้กองช่างส ารวจพื้นที่และจัดตั้งงบประมาณในการด าเนินการ ครับ 
นายกิติย ์ แก้วเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายกิติย์  แก้วเงิน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ในส่วนของเกาะกลางถนน ต้องขอขอบคุณท่านนายกท่ีได้ชี้แจงเหตุผลให้ทราบ ใน
   กรณีต้นไม้ที่ตาย เราไม่ต้องปลูกเพ่ิมได้หรือไม่ เห็นควรให้ด าเนินการท าเป็นทางเท้า 
   เช่น หน้าโรงงานน้ าตาล ต้นไม้ บดบังทัศนียภาพ ท าให้เกิดอันตรายในการจราจร 
   เห็นควรว่าไม่ควรเอาไว้ และจุดกลับรถ หมู่ที่ 5 อีกจุด ในส่วนของรถขยะ ถ้าตอนนี้
   ยังไม่มีโรงจอดรถ ผมอยากให้เอามาจอดไว้ที่ส านักงาน จะได้ไม่ไปเป็นภาระของใคร 
   และไม่ทราบว่าใครเป็นผู้ดูแล ฝากไว้ด้วยครับ 
นายปัณณทัต  ตันบุญเสริม เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม ดร.ปัณณทัต   
รองนายกเทศมนตรี ตันบุญเสริม รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ ขออนุญาตน าเรียนท่านสมาชิก และ
   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ทางกองประปา ซึ่งผมได้รับมอบหมายให้ดูแลกองประปา 
   ได้ด าเนินการกับทีมงานของกองประปาร่วมกับรองปลัด ที่ได้ย้ายออกไป คือท่าน
   สุริย์ริสสา  พึ่งไทย ต้องกล่าวถึงเพราะเป็นทีมท างานเดียวกัน ทุกท่านจะมีเอกสาร
   แผ่นพับที่ผมได้แจกไว้ให้แล้ว คือ คิวอาร์โค้ด เพ่ืออ านวยความสะดวกในการช าระ
   ค่าน้ าประปา ด าเนินการมาประมาณเกือบปี ถึงจะส าเร็จ จึงอยากให้ท่านสมาชิก
   และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านช่วยกัน ประชาสัมพันธ์เผยแพร่ เพราะเป็นการอ านวย
   ความสะดวกให้กับประชาชนในเขตพ้ืนที่ในการช าระค่าน้ าประปา ขั้นตอนการ 
   ด าเนินการตามแผ่นผับที่ได้แจกไว้ให้แล้ว ผมใช้ค าว่า Change for the better 
   แปลว่าเปลี่ยนเป็นสิ่งที่ดีกว่า อยากจะให้ช่วยกัน ประชาสัมพันธ์ เยอะๆ ของเราเป็น
   แห่งที่ 2 ที่ท าได้ซึ่งจะด าเนินการประชาสัมพันธ์ ในวันที่ 1 มิถุนายน 2565 ทาง
   เราจะด าเนินการประชาสัมพันธ์ทุกช่องทางนะครับ จึงจะขอท่านสมาชิกทุกท่าน
   ช่วยกันกระจายข่าวเพ่ือให้ประชาชนในเขตพ้ืนที่ได้รับสิทธิประโยชน์ในการอ านวย
   ความสะดวกด้านการช าระค่าน้ าประปา ในส่วนของทางด้านใบเสร็จรับเงิน ทางเรา
   จะด าเนินการส่งให้ในเดือนถัดไป นี่คือผลงานของทีมงานประปาที่ได้ร่วมกัน 
   ด าเนินการตามนโยบายที่ผมได้รับมอบหมาย ซึ่งต่อไปจะพัฒนาเป็นแอพพลิเคชั่น 
   ครับ 
นายอนุศักดิ์  บังลังกา เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายอนุศักดิ์  
รองนายกเทศมนตรี บัวลังกา รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ ผมมีเรื่องเสนอท่านสมาชิก ผ่านไปทาง
   ท่านประธานสภาเทศบาล  ในช่วงหน้าฝน ผมอยากจะให้ 
   เทศบาลมีสภาพที่สวยงามน่ามอง จึงขอเชิญชวนท่านสมาชิกผู้มีจิตอาสา ด าเนินการ
   ปรับปรุงภูมิทัศน์ด้านหน้าส านักงานเทศบาล บริเวณริมคลอง โดยช่วยกัน ตัดต้นไม้ 
   ต้นหญ้า ให้ สวยงามน่ามอง เรื่องต่อไปที่อยากจะฝาก อยากให้ทุกท่านช่วยดูและ
   มีความคิดเห็นอย่างไร ที่จะลดประมาณถังขยะลง เหลือ 1 ถัง ต่อบ้าน 3 - 4  
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   หลังคาเรือนผมได้มีโอกาสผ่านไปทางซอยบ้านท่าน สจ.อาทิตย์ เห็นมีถังขยะแทบ
   จะทุกหลังเลย แต่ถ้าลดประมาณถังขยะลง งบประมาณเราก็จะลดลง และจัดให้
   เป็นที่เป็นทาง ในส่วนของเทศบาลอื่นผมขับรถผ่านไม่มีถังขยะ เราจะสามารถจัด
   ระเบียบได้ไหม การที่ชาวบ้านเดินผ่านบ้านอีกหลังหนึ่งเพ่ือที่จะน าขยะไปทิ้ง  
   ยังจะได้มีโอกาสพูดคุยไถ่ถามสารทุกข์สุกดิบกันอีกด้วย อยากฝากท่านสมาชิกด้วย
   นะครับ ส าหรับแนวคิดนี้สุดท้ายผมมีโครงการหนึ่ง คือโครงการยาเหลือใช้เนื่องจาก
   ทุกท่านไปโรงพยาบาลมาจากการรักษาหายแล้วจะมียาเหลือใช้ ถ้าเก็บไว้นานยา
   บางตัวจะหมดอายุ ก็จะทิ้งโดยเปล่าประโยชน์ จึงอยากจะฝากท่านสมาชิกเทศบาล
   ทุกท่าน ช่วยกันประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับโครงการยาเหลือใช้ จะปรึกษากับทาง 
   ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขว่าเราจะด าเนินการรวบรวมแบบไหน เช่น ผ่านทาง 
   อสม. ฝากไว้ที่ รพ.สต. เอาไว้แจกส าหรับคนที่ขัดสนในเรื่องของปัจจัย หรือถ้ายา
   เหลือเยอะเราสามารถส่งยาตัวนี้ไปช่วยเหลือประชาชนตามขอบชายแดนของ 
   ประเทศเราที่ต้องการรับยา มองดูว่าเป็นเรื่องที่สร้างสรรค์ ขอขอบคุณครับ 
นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล  ต าบลท่าไม้ เรื่องแรก เป็นเรื่องคิวอาร์โค้ดของกองประปา เห็นด้วยเลยครับดีมากจะ
   บอกว่าเราเข้าสู้ยุค 5G แล้ว จะได้ไม่ต้องล าบากประชาชนที่ต้องเดินทางมาจ่ายหรือ
   ให้พนักงานไปเก็บตามบ้าน ทีนี้อยากทราบว่าแอพนี้แจ้งซ่อมด้วยได้หรือเปล่า  
   เกี่ยวกับระบบน้ า เช่น น้ ามีปัญหา ท่อแตก อะไรพวกนี้ ถ้าเป็นไปได้น่าจะถือเป็น
   เรื่องที่ดี เรื่องเป้าหมายการช าระค่าน้ าประปา ให้บรรจุเป้าหมายที่ตั้งไว้ประมาณ
   เดือนไหน เรื่องต่อไปเป็นเรื่องต้นไม้เกาะกลางถนนที่ท่านสมาชิกสภาท่านกิติย์ได้พูด
   ไว้แล้ว ต้นไม้ตรงหน้าโรงงานน้ าตาลไทยเอาออกไปเลยครับ มันอันตรายต่อผู้ใช้รถ
   ใช้ถนน เป็นมันเป็นที่กลับรถของรถบรรทุก และรถต่างๆ อาจก่อให้เกิดอันตรายได้ 
   เป็นผู้ใช้เส้นทางนี้กว่า60% เป็นประชาชนในเขตพ้ืนที่ของต าบลท่าไม้ ฝากตามงาน
   เรื่องเสียงตามสาย หมู่ที่6 แทงค์น้ าที่เราได้ด าเนินการแจ้งความตอนนี้ ล่วงเวลามา 
   3-4 เดือนแล้ว อยากทราบว่าขั้นตอนไปถึงไหนแล้ว ฝากทางฝ่ายบริหารว่าเรา 
   สามารถย้ายไปติดตั้งที่อ่ืนได้ไหม ตอนนี้เข้าไปทางเส้นสวนกล้วยชาวบ้านพูดแต่เรื่อง
   เสียงตามสาย อยากให้แก้ไขจุดนี้เป็นอันดับแรก ส่วนแผนที่จะมีการติดเพ่ิมก็ขอให้
   เป็นไปตามแผนตามข้ันตอน ตามแผนปีงบประมาณ 2565 แผนที่ระบุไว้คือ  
   ธันวาคม 2565 – มีนาคม 2565 เรื่องการติดตั้งเสียงตามสายและกล้องวงจรปิด
   ซึ่งเรายังไม่ได้ด าเนินการ ตอนนี้เลยเวลาการด าเนินการแล้ว ถ้าเปรียบเทียบตาม
   แผนถือว่าตกแผน เรื่องสุดท้าย ช่วงนี้หน้าฝนทางท่านปลัดได้ส่งข้อมูลเรื่องการ 
   เตรียมความพร้อมคาดว่าปีนี้ยังไงก็ท่วมแบบเดิมจุดเดิม ผ่านมา 1 ปีเรามีแค่เครื่อง
   สูบน้ า ซึ่งผมมองว่าทางเราน่าจะมีการแก้ปัญหาระยะยาวถ้าเกินก าลังอาจจะต้องขอ
   ก าลังสนับสนุนหรือว่าต้องเตรียมเครื่องสูบน้ าที่มันใหญ่ขึ้น จาก 4 นิ้ว เป็น 8 นิ้ว 
    เอาไว้ส าหรับระบายน้ าลงคลอง พนักงานเจ้าหน้าที่เราจะท างานเหนื่อย แบบเดิม
   ฝากไว้ด้วยนะครับ 
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นายปณัณทัต  ตันบุญเสริม เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม ดร.ปัณณทัต   
รองนายกเทศมนตรี ตันบุญเสริม รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ ต้องขอขอบคุณท่าน สท.ทวีทรัพย์     
   ที่ได้ชื่นชมทางกองประปา ยินดีน้อมรับไว้ทุกท่าน แต่ยังมีปัญหาเกิดขึ้นกับกอง 
   ประปา เนื่องจากบุคลากรเรามีน้อยต้องดูแล 10 หมู่บ้าน จากที่ได้ลงพ้ืนที่ร่วมกับ 
   สมาชิกสภาเทศบาลหลายๆท่าน หลายช่วงเวลา และได้ปรึกษากับท่านนายกแล้ว
   เรื่องเพ่ิมจ านวนพนักงานเพ่ือให้เพียงพอในการปฏิบัติหน้าที่ โดยจะแบ่งพ้ืนที่กัน
   ดูแลให้ทั่วถึงน้ าที่ใช้บริโภคจะได้มีคุณภาพที่ดีขึ้น จากกรณีที่น้ าไหลน้อยเนื่องจาก
   เดือนเมษายนที่ผ่านมา น้ าใต้ดินเกิดการตื้นเขิน ท าให้น้ ามีน้อย เนื่องจากปัจจุบัน
   เครื่องปั๊มน้ าที่เราใช้ เป็นเครื่องซัมเมอร์ส ซิงเกิ้ลเฟด จึงได้มีนโยบายด าเนินการใน
   เรื่องของการเปลี่ยนให้เป็น แบบสามเฟด ทั้งหมด ถูกกว่าและ ดีกว่าแต่จะใช้ 
   งบประมาณในการด าเนินการค่อนข้างสูง ยังไงก็ขอฝากให้สมาชิกทุกท่านพิจารณา
   ในเรื่องของงบประมาณในครั้งต่อไป หากการด าเนินการนี้ส าเร็จผลลัพธ์ที่ได้คือ 
   คุณภาพน้ าจะดี และมีปริมาณน้ าที่เพียงต่ออุปโภคบริโภคแน่นอน และได้เกิดปัญหา
   ท่อน้ าประปาแตก มักจะแตกช่วงเย็นหรือช่วงมืดบ่อยครั้ง และมักจะแตกตรงมิเตอร์
   ประจ าซึ่งในจุดที่แตก มักจะตรงกับบ้านที่เคยมีประวัติการลักใช้น้ าด้วยครับ 
   ซึ่งดูเป็นการส่อเจตนาที่ไม่ดี ซึ่งทางคณะผู้บริหารก็ได้ด าเนินการว่ากล่าวตักเตือน
   เบื้องต้นแล้ว หากเกิดเหตุการณ์ซ้ าแบบเดิมคงต้องมีการด าเนินการทางด้านระเบียบ
   กฎหมาย ยังไงขอฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาลแจ้งให้ประชาชนในเขตพ้ืนที่ 
   ทราบด้วย ผมมีวิธีการตรวจสอบการใช้น้ าหากมีการลักใช้น้ ายังไงก็ตรวจสอบเจอ 
   หากเจอการกระท าผิดเป็นครั้งต่อไปจะต้องด าเนินคดีทางกฎหมาย ในส่วนของเรื่อง
   แอพพลิเคชั่นที่ได้น าเสนอไปนั้น เอาไว้ใช้ช าระค่าน้ าประปา ส่วนในเรื่องของตัว 
   แอพพลิเคชั่นการแจ้งซ่อม แจ้งปัญหา อยู่ในขั้นตอนการศึกษาหาข้อมูล ยังไงจะรีบ
   ด าเนินการต่อไปครับในส่วนของกองประปาจะมีเวรอยู่ตลอดเวลาจะสังเกตได้จาก
   กรณีเกิดเหตุท่อประปาแตกเจ้าหน้าที่จะถึงที่รับแจ้งเหตุ อาจจะมีล่าช้าบ้างแล้วแต่
   กรณี เนื่องจากบุคลากรมีน้อย ขอบคุณมากครับ 
นายนิพนธ์  สานุ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายนิพนธ์ สานุ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอฝากในเรื่องไฟฟ้า ที่ดับอยู่เป็นประจ าตรงบริเวณคอกไก่หมู่ที่ 2 เขตติดต่อกับ
   อ าเภอท่ามะกา ดับอยู่ประมาณ 5 ดวง ติดๆดับๆ ไม่ทราบว่าเกิดจากสาเหตุอะไร 
   ยังไงขอฝากฝ่ายบริหารช่วยตรวจสอบด้วยครับ 
นางสาวกนกกร อภิวัฒนปัญญา เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร 
หัวหน้าฝ่ายปกครอง ทุกท่าน ในเรื่องของเสียงตามสายที่ได้ประชุมไปเมื่อวันที่ 18 พฤษภาคม 2565 ได้
   ชี้แจงไปแล้วว่า มันเสียและได้ด าเนินการแจ้งความเรียบร้อยแล้ว ตอนนี้อยู่ใน 
   ขั้นตอนเพิ่มแผน ซึ่งคาดว่าภายในเดือนมิถุนายน นี้จะมีการด าเนินการในเรื่อง 
   เพ่ิมเติมแผนค่ะ 
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นายอนุศักดิ์  บังลังกา เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายอนุศักดิ์  
รองนายกเทศมนตรี บัวลังกา รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ ในเรื่องของเทคโนโลยีตัวใหม่ของกล้อง 
   ไม่ต้องเดินสายแล้ว ก าลังพิจารณาอยู่ เดี๋ยวขอดูสเปคเดิมที่ทางสภาได้อนุมัติไปแล้ว 
   เนื่องจากตอนนี้มีหน่วยงานที่เป็นรัฐวิสาหกิจถือหุ้นใหญ่ คือบริษัท nt หรือ tot เดิม 
   เขามีเทคโนโลยีตัวใหม่ โดยทางบริษัทจะมีสายอินเตอร์เนตกระจายไว้ทั่วหมู่บ้าน ซึ่ง
   หากเราให้ทางบริษัทนี้ด าเนินการเขาจะติดตั้งเซิฟเวอร์ไว้ที่เสา สามารถลิงค์คู่สาย
   ทุกตัวและเชื่อมต่อกับกล้องวงจรปิดได้เลย หากดูแล้วถ้างบประมาณไม่เพียงพอ 
   ยังไงจะขอฝากให้สภาพิจารณาอีกรอบ ซึ่งต่อไปจะให้การใช้จ่ายงบประมาณ 
   ลดน้อยลงเนื่องจากเราจะเปลี่ยนจากซื้อเป็นเช่า ท าให้ประหยัดงบประมาณของเรา 
   เรื่องไฟฟ้าดับยังไงผมจะเร่งด าเนินตรวจสอบให้ครับ 
นายกิติย ์ แก้วเงิน   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายกิติย์  แก้วเงิน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสริมของท่านรองนายกอนุศักดิ์ ในเรื่องปลอดถังขยะ จะขอจากคนใกล้ตัวก่อน 
   เช่นท่านนายก ท่านประธาน ขอให้ท าเป็นตัวอย่างก่อนจะน าไปใช้กับประชาชน 
   เรื่องประปาถ้าหากเราจะเชื่อมในแต่ละหมู่ให้ถึงกันจะเป็นไปได้ไหม ชาวบ้านแจ้งมา
   อีกเรื่อง ท่อน้ าเสียตรงหมู่ที่ 6 ตรงซอยสวนกล้วย ส่งกลิ่นเหม็นมาก ยังไงขอฝาก
   ผู้บริหารด้วยนะครับ 
นายปัณณทัต  ตันบุญเสริม เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม ดร.ปัณณทัต   
รองนายกเทศมนตรี ตันบุญเสริม รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าไม้ เรื่องการเชื่อมต่อท่อส่งน้ าประปา 
   ภายในเขตพ้ืนที่ ได้ด าเนินการไปแล้วบางส่วน ส่วนที่เหลือก าลังจะด าเนินการต่อไป
   และก าลังด าเนินการท าตัวเซฟตี้เพ่ือป้องกันการลักลอบใช้น้ า  
นายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายทวีทรัพย์  ธนภูติพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล  ต าบลท่าไม้ มีเรื่องสอบถามเผื่อท่านสมาชิกบางท่านอยากจะรู้ เรื่องตัวเลขค่าใช้จ่าย
   ในการด าเนินการแจกถุงยังชีพ ว่าเราใช้งบประมาณไปเท่าไร รวมถึงงบประมาณใน
   การจัดท าศูนย์พักคอย การจัดซื้อชุดตรวจ ยาฆ่าเชื้อต่างๆ ทั้งหมดนี้เราใช้เงิน 
   ฉุกเฉินไปเท่าไร 
นางธนันพัชร์  เลิศประเสริฐ เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหาร 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  ทุกท่าน ส าหรับเรื่องตัวเลขได้ท าประมาณการไว้แล้ว แตไ่ม่ได้น าเข้ามาด้วย ขอ 
   อนุญาตมอบให้ท่าน สมาชิกเทศบาลภายหลังการประชุม ค่ะ 
นายกัลยกฤต  เขียวอ่ิม เมื่อไมม่ีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องใดอีก ผมขอปิดการประชุมและ 
ประธานสภาฯ ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ที่ ได้มาร่วมประชุมพร้อมกันในวันนี้  

ขอบคุณครับ 

 เลิกประชุม 12.00 น. 
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       (ลงชื่อ)           พจนีย์  ครุฑวงศ์  เลขานุการสภาฯ 
           (นางสาวพจนีย์  ครุฑวงศ์) 

 
       (ลงชื่อ)       ธนันพัชร์  เลิศประเสริฐ    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

         (นางธนันพัชร์  เลิศประเสริฐ) 
 

       (ลงชื่อ)          นันทิยา  ใจเย็น         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
   (นางสาวนันทิยา  ใจเย็น) 

 
        (ลงชื่อ)        พิสิษฐ์  หิรัญรุจิรัตน์        ผู้จดรายงานการประชุม 

 (นายพิสิษฐ์  หิรัญรุจิรัตน์) 
 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าไม้

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2565  เมื่อวันจันทร์ที่ 28 พฤษภาคม 2565 แล้ว เห็นว่าถูกต้องทุกประการ 

 
 

(ลงชื่อ)          ณพชร  อั้นจุกฉุน         ประธานตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายณพชร  อั้นจุกฉุน) 
   
  (ลงชื่อ)          ทวีทรัพย ์ ธนภูติพันธ์ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายทวีทรัพย ์ ธนภูติพันธ์) 
 

(ลงชื่อ)           อนิรุทธิ์  ขุนต ิ  เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
               (นายอนิรุทธิ์  ขุนติ) 
 
(ลงชื่อ)          กัลยกฤต  เขียวอิ่ม  ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าไม้ 
               (นายกัลยกฤต  เขียวอิ่ม) 

 

 


